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Önkormányzati tájékoztató 

 
2018. december 12. – i képviselő – testületi ülésen döntés született a beiskolázási 

támogatás, illetve a 64. évüket betöltött nyugdíjasok egyszeri támogatásának kifizetéséről, 

majd ezt követően rendelet módosításra került sor a szociális tüzelőanyag (barnakőszén) 

kiosztásának érdekében.  

 

2019. január 23. – án a körösnagyharsányi testületi tagokkal közösen arról határoztunk, 

hogy benyújtásra kerül a kiegyenlítő bérrendezési alap jogcímen meghirdetett pályázat, a 

Közös Önkormányzati Hivatal dolgozóinak illetményemelése és a működési hiány 

csökkentése érdekében. Január 31. – én elfogadásra került a 2019. éves közbeszerzési terv, 

a megkezdett beruházásaink (turisztikai központ, energetikai fejlesztés, épület 

korszerűsítés, kerékpárút) tovább folytatódnak. A vonatkozó törvényi változások miatt 

módosításra került az Önkormányzat beszerzési szabályzata. Az idei évben a Start 

Munkaprogram keretén belül új Ford Transit kisbusz kerül beszerzésre, amelyhez 3, 9 

millió forint saját forrást biztosítottunk.  

 

Február 14. – én rövid tájékoztatást követően elfogadásra került a Zsadányi Közös 

Önkormányzati Hivatal 2019. – évi költségvetése, melyhez községünk havi 809 827 Ft. 

működési hozzájárulást vállalt. 2019. február 28. – án alapos előkészítő munkát követően 

megtárgyalásra és elfogadásra került az idei év költségvetése. Mivel négy fővel többen 

lakunk a településen az előző évhez viszonyítva az állami támogatás jelentősen nem 

csökkent, néhány finanszírozási területen (szociális feladatok, gyermekétkeztetés, 

rászoruló gyermekek szünidei étkeztetése) minimális emelkedés realizálódott. A dologi 

kiadások között tervezésre került az augusztus végén megrendezésre kerülő Falunap 

költségeire 2, 5 millió forint. Március 1. – től bevezetésre kerül a Gyermekház látogatási 

differenciált szociális támogatás, a gyermekeikkel rendszeresen járó helyi családok 

részére. Második napirendi pontban az étkezési térítési díjjakról szóló előterjesztést a 

Képviselő – testület – további átdolgozást követően – a márciusi ülésén kívánja 

véglegesített formában tárgyalni. A Falugyűlés és Közmeghallgatás idén is a Művelődési 

Ház színháztermében lesz megtartva, a tervezett időpont: 2019. március 29. 17 : 00 óra! 

 

B. T. 
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A tavasz első napja….. 

 

A Nemzetközi Polgári Védelem Napja március elseje, melyen köszöntjük azokat, akik a 

polgári védelmi szerveztek köteles és önkéntes tagjaiként helytállásukról adtak számot 

vállalva a polgári védelem nemes feladatát, akik ember feletti erővel küzdöttek a 

védelemre szorulókért. A polgári védelem 1964 évben történt megalakulását követően az 

országot sújtó több katasztrófa felszámolásában vett részt, melyek közül csak egyet az 

1970. évi Tisza völgyi árvizet említeném. Sokunk emlékezetében a mai napig benne él, 

hiszen városunkat is súlyosan érintette. A 2001. évi felső tiszai árvíz is emberpróbáló 

feladat elé állította felszámolásban résztvevőket. 2000. január 1. óta a polgári védelem a 

Katasztrófavédelem szervezetében végzi a lakosság védelme érdekében munkáját, 

összefogva az állampolgári kezdeményezésen alapuló civil szervezetekkel. Az összefogást 

szépen példázzák ezt katasztrófák sújtotta térségek lakóinak megsegítése és 

életfeltételeinek védelme érdekében végzett munka. Mint azt tudjuk a nem csak a számos 

kisebb rendkívüli esemény kapcsán, hanem a jelentősebb katasztrófa események során is 

szükség volt a hivatásos egységek mellett az önkéntes szervezetek munkájára. A 

katasztrófa események kiterjedtsége és bekövetkező károk nagysága miatt nem csak a 

védekezésben résztvevőkre, hanem a károk felszámolásához az emberek életfeltételeinek 

helyreállításához mindannyiunk segítségére szükség van. A bajban lévőket számos módon 

tudjuk segíteni és fontos, hogy mindannyian részt vegyünk benne, mert összetartásunk, 

összetartozásunk a legfőbb erőnk. A katasztrófa helyzetek kezeléséhez hazánk minden 

lakójának segítségére szükség van. Különösen örvendetes, hogy az elmúlt években egyre 

több településen alakultak meg azon önkénes polgári védelmi szervezetek, melyek célja, 

hogy munkájukkal növeljék helyi közösségük önvédelmi képességét.  

 

Ezen a napon köszöntjük azokat, akik készek önzetlenül, emberfeletti erővel küzdeni a 

védelemre szorulókért! 

                                   

                                           

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

Sztancs József 
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Református életünk 

„Királyod érkezik hozzád, aki igaz és diadalmas, alázatos…békét hírdet a népeknek, uralma tengertől 

tengerig ér.” (Zakariás 9,9-10) 

Gyülekezetünk mindennapjaiban az adventi időszak is rendkívül mozgalmas, 

élményekkel, érzésekkel és szeretettel teljes. Kellenek az ünnepi szent idők, amikor 

engedjük, hogy valami történjen velünk, amelyben másképpen éljük meg a napok 

kíméletlen múlását. A pillanatot, amely a múlt és a jövő között lehetőséget hordoz, Isten 

biztosítja számunkra. Így tettek abban az időben a pásztorok és a bölcsek is. Mentek, 

közeledtek az égi gyermek felé, aki megállította ott az időt és annak közepén belépett a 

világunkba. Advent harmadik vasárnapján csodálatos ünnepi koncertet adott számunkra a 

Lakiteleki Tűzoltózenekar. Az alakalom szeretetvendégséggel zárult. Köszönjük a 

testvérek segítő közreműködését és Tubak János tiszteletes úrnak a szervezés fáradalmait!  

 

 

 

 

 

 

 

A Vidékfejlesztési Program keretében befejeződött a parókia felújítása. A megvalósult 

beruházás során külsőleg újult meg a településképet meghatározó épület: szigetelték, 

cserélték a nyílászáróit, a cserepeit, illetve napelemes rendszert is telepítettek. A 

fejlesztésre 23, 6 millió forintos támogatást nyert az Egyházközség, amihez a gyülekezet 

további 1, 3 millió forintot biztosított saját erőből. A napelemek segítségével a villamos 

energián, a szigetelés és a modern ajtók, ablakok által pedig a felhasznált gáz mennyiségén 

tudunk spórolni. A Családok Átmeneti Otthonának fejlesztésére egy EFOP - os pályázaton 

nyertünk 72, 8 millió forintot. Az épület külsőleg és belsőleg is megújul – szigetelés, 

nyílászárók, burkolatok, bútorok cseréje, filagória, játszótér építése –, a beruházás heteken 

belül véget érhet. A Házasság Hete programsorozat részeként 2019. február 9. – én a 

Sarkad - Belvárosi Gyülekezet vendégeként Dr. Csókay András nagyszerű előadásán 

vehettünk részt a református templomban. 

ISTENTISZTELET MINDEN VASÁRNAP DÉLELŐTT 11: 00 ÓRÁTÓL! 
B. T. 
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Tűzgyújtási tilalom elrendelése! 

 

Az idei év is rendkívül csapadékhiányos és az előrejelzések alapján az átlagosnál 

szárazabb lesz, mely következtében a szabadtéri tüzek számának további emelkedése 

várható. 

2019. március 1 – től kezdődően a megyénk teljes területén tűzgyújtási tilalom van 

érvényben. Önkormányzatunk rendelete értelmében még az engedélyes időszakban is 

tilos a kerti hulladék égetése a hatóság által elrendelt tűzgyújtási tilalom esetén. A 

rendeletek megszegése esetén akár súlyos pénzbírság is kiszabható! 

A vegetációs tüzek kialakulásának okai az esetek többségében az emberi 

felelőtlenségre, figyelmetlenségre vezethetőek vissza. A lángok akár anyagi javakat, 

életeket is veszélyeztethetnek, azonban kis odafigyeléssel mindezt megelőzhetjük! 

A gondozásunk alatt álló területek tisztántartása fontos, hiszen ezzel megelőzhető a tűz 

keletkezése, ami a környezetünkben élőknek is kárt okozhat! 

A jelenleg érvényes szabályok szerint a szemét égetése semmilyen időszakban nem 

engedélyezett és törvénybe ütköző, ebben az esetben az eljáró hatóságok bírságot 

szabnak ki! 

Természetesen a nyári időszak egyik kedvelt rendezvénye a szabadtéri tűzgyújtással járó 

családi és baráti rendezvények tartása, mely ekkor sem tilos. Ezzel kapcsolatban viszont 

fontos megjegyezni, hogy a dohányzás, illetve a tűzrakás szabályainak be nem tartása is 

lehet oka a szabadtéri tűz keletkezésének! 

Az aktuális tűzgyújtási tilalomról és a tűzgyújtási szabályokról a www.erdotuz.hu vagy a 

www.katasztrofavedelem.hu honlapokon is tájékozódhatunk. 

Amennyiben tűzesetet észlelünk, feltétlenül jelezzük az ingyenesen hívható 105 – ös, 

vagy a 112 – es segélyhívó számon! 

 

 

 

 

 

 

 

Dr. Gofjár Nikoletta 

http://www.erdotuz.hu/
http://www.katasztrofavedelem.hu/
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Művelődési Ház és Könyvtár 

 

Kedves Olvasók! 

Őszi lapszámunk elejét azzal nyitottam meg, hogy nem volt eseménytelen az elmúlt 

időszak, és még nincs vége az ősznek. Nem is telt el esemény nélkül az utolsó néhány őszi 

nap sem. Sajnos kellemetlen meglepetések is vártak ránk ezekben a napokban. November 

26. - án ugyanis villamos eredetű tűz keletkezett a régi mozibejárónál, ahol a villanyóra 

szekrény kigyulladt. A villamos áram hiánya miatt szolgáltatásaink szüneteltek, sajnos 

több mint két hónap kellett, hogy rendeződjenek a viszonyok és csak februárra 

fogadhattuk látogatóinkat teljes felkészültséggel. Így olyan programok maradtak el vagy 

kerülnek pótlásra, amelyek emelték volna a kulturális színvonalat. Nem fogadhattuk 

például Tücsök Petit, aki a gyermekek egyik nagy kedvence zenés műsoraival. 

 

Természetesen nem szerettük volna, ha eltelik a karácsony anélkül, hogy vendégül lássuk a 

zsadányi lakosokat. December 21. - én délelőtt „Mindenki karácsonya” címmel vendégül 

láttuk az érdeklődőket.  A jelenlévők fogyaszthattak meleg szendvicset és forró teát. A 

Vöröskereszt adományából ruhákat válogathattak. Szintén a Vöröskereszt 

kezdeményezéséből összegyűlt „Mikulásgyár” - os csomagok és élelmiszerek, valamint a 

Zsadány Község Önkormányzata által felajánlott élelmiszerek kerültek kisorsolásra 

tombolahúzás révén, melyet minden megjelent zsadányi lakos kapott.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az újév sem kezdődött el az egészségfejlesztés jegyében tartott előadássorozat nélkül. Az 

EFOP - 1.5.3–16–2017-00018, minőségi humán közszolgáltatások a hátrányos helyzetűek 

támogatására című pályázat keretén belül havonta öt egészségügyi szakembert látunk 

vendégül egy- egy alkalommal. A főbb témakörök az életvédelem, allergológia, életmód 

tanácsadás, gyógytorna, és gyógymasszázs. Az előbbi négy alakalomra mindenkit nemtől, 

kortól függetlenül korlátlan számban várunk megjelenésre.  
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Míg az utóbbi – gyógymasszázs - feliratkozás alapján történik, melyet a Művelődési 

Házban lehet kérni. Az aktuális havi alkalmakról, valamit az előadások tartalmáról szintén 

a Művelődési Házban és a község hirdető tábláin lehet érdeklődni. Valamint ugyanezen 

program keretén belül új sporteszközök, kondigépek érkeztek a sportolni vágyók nagy 

örömére. Keddenként továbbra is várunk mindenkit szeretettel az alakformáló női 

tornára, és csütörtökönként a zumbások is várják az újdonsült és régi érdeklődőket. 

 

Háromhavonta - még mindig - a Művelődési Ház tornaterme szolgál helyszínéül a 

véradásnak. A kihelyezett plakátokon és személyes értesítéseken keresztül igyekszik a 

Vöröskereszt elérni a potenciális véradó jelölteket, valamint a rendszeres véradókat. A 

ténylegesen vért adók legutóbb is ebédjegyet kaptak, melyet a Napköziotthonos Konyhán 

lehetett elfogyasztani, vagy saját ételhordóban hazavinni.  

 

Megragadnom az alkalmat, hogy ismételten felhívjam a figyelmet a véradás fontosságára, 

és megkérjem az alkalmi – rendszeres – és leendő véradókat, hogy ne hagyják ki a 

következő alkalmat, amely 2019. május 16. - ra van előjegyezve. Bár sokan nem tudják, de 

a véradással nem csak másokon segíthetnek, hiszen az itt adott vért a központi laborokban 

többféle betegségre is leszűrik, így egyes betegségekről még időben tudomást 

szerezhetünk. 

 

Könyvtárunk még mindig vonalkódozás és rendszerezés alatt áll. Ettől függetlenül 

szeretettel várjuk kedves Olvasóinkat. Február elején új könyvek érkeztek, melyek már 

kölcsönözhetőek. Szívesen fogadjuk az Olvasóink által hiányolt kötetek ötleteit, amelyeket 

kívánságlistára teszünk, és igyekszünk beszereztetni, hogy kedvükre tehessünk. Március 

11. - én 10:00 - tól a Kacagó Bábszínházat, március 25. - én 13:15 - től a Kávészünet 

Együttest tekintheti meg minden érdeklődő. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hati Angelika 
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Anyakönyvi hírek 

 

Házasságkötések: ifj. Sütő István – Mótyóvszki Szabina Szilvia. 

 

Születések: Szilágyi Regina Hanna, Nagy Elizabet Dóra, Tóth Sára Mirella, Krucsó József 

Zsolt. 

 

Elhunytak: Nagy Andrásné, Farkas Jánosné, Csorba Sándorné, Nagy Ferenc, Mohácsiné 

Puj Irén, Nádor Józsefné, Méhes Lajos, Lupsán Sándor, Köteles Erzsébet, Forrás Gyula, 

Hidi Bálint.  

Recept ajánló: Egyszerű túrófánk 

Hozzávalók / 4 adag: 20 dkg tehéntúró, 20 dkg finomliszt, 2 db tojás, 1 evőkanál sütőpor, 

150 g tejföl, 4 dkg cukor. 

Sütőzsiradék: 7 dl napraforgó olaj. 

 

Elkészítés: 

1. A túrót villával jól elkeverjük. 

2. Hozzáadjuk a lisztet, tojást, tejfölt és a sütőport, beletesszük a cukrot. 

3. Jól elkeverjük, 15 percig pihentetjük, közben felforrósítjuk az olajat. Egy 

evőkanállal kisebb labdacsokat szaggatunk a masszából, és a forró olajba tesszük. 

Oldalanként 3 – 4 percig sütjük őket, majd papírtörlőre szedjük.  

4. Porcukorral, házi lekvárral langyosan fogyasztjuk. 

 

 

 

 

 

 

https://www.nosalty.hu/recept/egyszeru-turofank 

https://www.nosalty.hu/alapanyag/tehenturo
https://www.nosalty.hu/alapanyag/finomliszt
https://www.nosalty.hu/alapanyag/tojas
https://www.nosalty.hu/alapanyag/sutopor
https://www.nosalty.hu/alapanyag/tejfol
https://www.nosalty.hu/alapanyag/cukor
https://www.nosalty.hu/alapanyag/napraforgo-olaj
https://www.nosalty.hu/recept/egyszeru-turofank
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Tisztelt Lakosság! 

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy Társaságunk a következő lakossági szelektív hulladék 

begyűjtéseket az alábbi időpontokban fogja elvégezni: 

 

 

Kérjük Önöket, hogy ezeken a napokon a sárga szelektív hulladékgyűjtő edényeket reggel 

7 órára ugyanarra a helyre szíveskedjenek kitenni, ahova a vegyes hulladék gyűjtésére 

használt fekete kukát helyezik ki. Továbbá kérjük Önöket, hogy a szelektív kukát 

szíveskedjenek rendeltetésszerűen használni, azaz csak szelektív hulladékot tároljanak 

benne (papír, műanyag, fém)! Amennyiben a gyűjtőedény más idegen anyagot tartalmaz, 

úgy az nem kerül elszállításra!                                                                

   DAREH Bázis Zrt. 

Tisztelet az őseinknek! 

Dédnagyapám Kis Antal 1886. szeptember 20. – án született Zsadányban. Az I. 

világháborúban a császári és királyi 37 – es gyalogezredhez vonult be Nagyváradra. A 

nagy háborúban Ezüst Vitézségi Érem I., II. osztálya, a Bronz Vitézségi Érem és a Károly 

Csapat Kereszt tulajdonosaként szakaszvezetőként szerelt le. 1927. június 26. – án 

Budapesten 1101 bajtársával vitéz Nagybányai Horty Miklós a Vitézi Rend főkapitánya, 

Magyarország kormányzója vitézzé avatta dédnagyapámat Kis Antal tartalékos 

szakaszvezetőt.  2018. szeptember 29. – én Budapesten a belvárosi ferences templomban, 

mint várományosok, a dédunoka Németh Ferenc, ükunoka Németh Zsolt vitézzé avatott a 

Vitézi Rend főkapitánya vitéz Molnár – Gazsó János, Mosoraz bárója és Lavre grófja által. 

                                                           Tisztelettel: vitéz Németh Ferenc, vitéz Németh Zsolt 

 

 

 

 

 

2019. 03. 13. 2019. 04. 10. 2019. 05. 08. 

szerda 
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Sportvilág 

 

Véget értek a téli teremlabdarúgó tornák küzdelmei, ahol  kettő csapatunk mérkőzött meg 

a környék együtteseivel. Komoly csatában a felnőttek Komádiban az előkelő negyedik 

helyen végeztek. A csapat tagjai voltak: Bakó Krisztián, Szilágyi Attila, ifj. Juhász Ferenc, 

Bakó Albert, id. Muntyán Sándor, Sütő Martin, Baksai Zsolt. A képről hiányzik: Fürj 

Mihály, Jónás Tamás, Muntyán László, ifj. Kollár Zoltán, Komódi Balázs, Máté Gábor, ifj. 

Muntyán Sándor és Bagdi Csaba. Öregfiúk csapatunk az erdélyi barátainkkal kiegészülve 

Körösszakálban a Barátság Kupán hatodik helyezést ért el. A hetek múlásával az 

állandósuló létszámhiányunk miatt sajnos csak a házigazdák együttesét sikerült 

megelőznünk. A csapat tagjai voltak: Horváth Gergő, ifj. Posztós István, Gönczi István, 

Iaz Florin, id. Posztós István, Spulnyik Lajos, Papp József, id. Kutasi Sándor, Nemes 

László. A képről hiányzik: id. Csige István, Kiss Balázs, Kis Pál. Gratulálunk minden 

sporttársunknak, további sok sikert és jó egészséget kívánunk! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Szarvason, a városi sportcsarnokban 2019. február 7. – én került megrendezésre az Oyama 

Kupa nemzetközi kyokushin karate verseny. Az érdeklődést jól mutatta, hogy a lelátók 

teljesen megteltek. Több neves, magas fokozatú mester is tiszteletét tette a Körös – parti 

városban. Ott volt többek között sihan Furkó Kálmán nyolcdanos mester, a magyar 

kyokushin karate egyik megalapítója. A békés megyei kyokushin karate klubok 

valamennyien elindították a versenyzőiket és eredményesen szerepeltek mind a kata 

(formagyakorlat), mind kumite (küzdelem) versenyszámokban. A Sarkadkeresztúri Nintai 

Kyokushin Karate Sport Egyesület eredményei; Ifjúságiak, fiúk, nehézsúly: 1. Varjú 

Csaba, középsúly: 2. Száva Milán. Serdülők, fiúk: 2. Csige István. Gyermek I. kcs. fiúk: 3. 

Kis Miklós. Gratulálunk, a következő regionális verseny Békés megyében április végén 

Bucsán kerül megrendezésre, ahová szintén szeretettel várják az „erőkarate” híveit! 

B. T. 
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Tündérkert Óvoda 
 

Szokásunkhoz híven tájékoztatni szeretnénk a kedves lakosságot az óvoda színes 

eseményeiről, programjairól, melyekkel az intézményünkbe járó gyermekeink életét 

gazdagítjuk. 

Egészséghét az óvodában: Az egészséges életmódra nevelés kiemelt helyen szerepel a 

pedagógiai programunkban, és a mindennapjainkban. Nemcsak 2018 októberében, hanem 

idén januárjában is szerveztünk egészséghetet mindhárom csoportban.  Nagyon fontosnak 

tartjuk, hogy a gyerekek megismerkedjenek az egészséges táplálkozási, tisztálkodási 

szokásokkal. Ebben az évben a Sarkadi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ 

munkatársai az EFOP 1.8.20-17-00031 Mentális egészségfejlesztés és kapacitás fejlesztés 

a Sarkadi Járásban - c. Pályázat keretében a dohányzás ártalmairól tartottak interaktív 

előadást a gyerekeknek. Ezen a héten különféle káros szenvedélyekről beszélgettünk, 

illetve játékos formában szereztünk ismereteket az egészségmegőrzés helyes 

szokásrendszerének kialakításáról, és betegségmegelőző tevékenységekről. 

 

2019. 01. 21. - től - 25. - ig Mesehetet tartottunk az óvodában.  A hetet a Mandula 

vándorszínház nyitotta meg, a „Jázmin és Jafar” című előadással. Az előadók interaktívan 

bevonták a mesei történetbe a legkisebbeket is. Az előadást a hagyományokhoz híven a 

Kulcs Esély Alapítvány finanszírozta. Az óvoda hangsúlyt fektet arra, hogy minél több 

magyar népmese hangozzon el a mindennapok során, hiszen a magyar népmesék a saját 

nyelvünk kincseskamráját tárják fel a kisgyermekek számára. A kicsiknek mesehallgatás 

közben nem csak a szókincsük, kifejezőképességük bővül, hanem a magyar nyelvet és a 

magyar ember észjárását is megtanulhatják. A mese bővíti a gyermek fantáziáját, 

emlékezetét, képzeletét, miközben újabb és újabb szót, kifejezést tanul meg. Ezek 

megjelennek a beszédében, tevékenységében és kommunikációs helyzeteiben. A 

mindennapos mesélés elmaradhatatlan tevékenység az óvoda életében. Arra biztatjuk a 

szülőket, hogy otthon se maradjon el a mindennapi mesélés, mert a televízió és a 

számítógép túlzott használata káros többek között a gyermek beszédfejlődésére. Nagy 

Anikó óvodapedagógus által szerkesztett óriás mesekönyvnek, és a kívánság meséknek 

nagy volt a sikere mindhárom csoportban. Ezen a héten sok mesefigurát készítettek saját 

kezűleg a gyerekek festéssel, ragasztással, rajzolással, vegyes technikákkal pl.: 

papírhengerből mesebeli állatfigurákat, tojástartóból sárkányt készítettek. 

 

2019. február 6. - án a Békéscsabai Jókai Színház felajánlásával egy ingyenes előadáson 

vehettünk rész a gyerekekkel. Ekkor megtekinthettük „A háromágú tölgyfa tündére”című 

előadást. Az odautazás a Zsadányi Református Egyház autóbuszával valósult meg, az 
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útiköltséget egy adományozó finanszírozta az óvoda számára. 2019. 02. 11.- én tartottuk 

meg a nevelési év harmadik szülői értekezletét, melyen, mint minden alakalommal a szülők 

nagy számban vettek részt.  

2019. 02. 11. - én farsangi díszbe öltözött az óvoda, a télbúcsúztató ünnepségünkre 

hangolódva. Ezen a héten a farsangi népszokásokról beszélgettünk, farsangi verseket, 

csujogatókat, dalokat tanultunk, farsangi álarcokat, díszeket készítettünk a gyerekkel.  

2019. február 25. - én került megrendezésre az óvodai Farsangi ünnepségünk, melyet a 

Művelődési házban tartottunk meg. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Örömmel fogadtuk, hogy nagyon sok gyermekotthon készített jelmezbe öltözött. Minden 

jelmezbe öltözött gyermeket ajándékkal leptünk meg a maskarás felvonulás során.  A jó 

hangulat megteremtéséről Molnár Orsi énekesnő gondoskodott. Voltak farsangi játékok, 

ezekbe bevontuk a szülőket is.  
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Továbbá volt ovidisco, táncház, kiszebáb égetés, amivel végérvényesen elűztük a hosszú 

telet. A koncertet a Kulcs - Esély Alapítvány finanszírozta melyet utólag is köszönünk 

minden kisgyermek nevében. 

2019. 02. 28. - án a Békéscsabai Jókai Színház előadásában az „Aranyszőrű bárány és az 

igazmondó juhász” című előadást tekinthettük meg a középsős és a nagycsoportos 

gyerekekkel. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Zsadányi Tündérkert Óvoda dolgozói és gyermekei hálásan köszönik minden kedves 

támogatónak, aki személyi jövedelem adójának 1% - át a Zsadányi Óvodáért Alapítványnak 

ajánlotta fel! Az adományból (145 000 – Ft.) az intézmény fejlesztő játékokat vásárolt a 

gyerekeknek óvodai használatra. 

Hálásan köszönjük a Kulcs Esély Alapítványnak, Hajzer Imre vállalkozónak és minden 

támogatónknak a nagylelkű segítségét, mellyel gyermekeinket és programjaink 

megvalósulását támogatja. Nélkülük csak terv lenne minden elképzelés, ötlet és álom, de a 

segítségükkel valósággá tudjuk varázsolni.  

A Zsadányi Óvodáért Alapítvány minden támogatni szándékozótól szívesen fogadja 

személyi jövedelemadójának 1% - át! 

Adószámunk: 18375932-1-04 

Köszönettel: az Alapítvány kuratóriuma, az óvoda minden dolgozója és gyermeke. 
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Biztos Kezdet „Reménysziget” Gyerekház 
 

November óta eltelt időszakban az alábbi események történtek Gyerekházunkban. 

Decemberben közösen vártuk a Télapó érkezését Király Sándor néptánc oktatónkkal. 

Minden Gyerekházas gyermek lázasan várta a Mikulás érkezését, aki mindenkinek 

csomagot adott át. A hónapban közösen készülődtünk a karácsony közeledtére, adventi 

koszorúkat, fenyőfa díszeket készítettünk, mézeskalácsot sütöttünk. A karácsonyfánkat 

közösen díszítettük fel. 

 

 

         

    

 

 

 

 

 

 

 

 

Január hónapunkat ismét zenebölcsivel kezdtük, melyre Király Sándort zenész barátja is 

elkísérte.  Megünnepeltük Horváth Leila három éves születésnapját. A hónapban a védőnő 

is ellátogatott hozzánk, aki az életkorhoz kötött szűrővizsgálatokról tartotta meg előadását, 

valamint a szülőkkel kötetlenül beszélgetett az éppen aktuális problémákról. Kakaós 

csigát, valamint sajtos ropogóst is sütöttünk erre az alkalomra.   

 

 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Februárban készültünk a farsangra: fánkot sütöttünk, farsangi álarcokat készítettünk,  

valamint kvíz játékot szerveztünk. A hónap végén az óvodával közös farsangi bulin 

vettünk részt, ahol a jó hangulatról Molnár Orsi énekes, Bangó Sándor zenész, Király 

Sándor néptánc oktató gondoskodott. Gyerekházas gyermekeink közül többen is jelmezbe 

bújtak erre az alkalomra. 
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A rendezvény végén pedig elégettük a Kisze-bábot, mellyel elűztük a telet.   

A védőnőtől ebben a hónapban is érdekes információkat tudtunk meg, aki ezúttal a HPV 

vírusról tartotta meg előadását. Erre az alakomra bolognai spagettit is készítettünk, így a 

beszélgetést közös ebéddel zártuk le.  

 

 

 

 

 

 

          

 

 

 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ez év január 1 - től ismét változás történt a Gyerekház működésének a szabályozásában, 

amely a továbbiakban a gyermekek esélynövelő szolgáltatásaként kapott új megnevezést.  

Ettől kezdve a szolgáltatás rendszeres igénybevevőjének számít az a születésétől kezdve a 

kötelező óvodai nevelésének megkezdéséig, de legkésőbb az azt követő év augusztus 31. -

ig a harmadik életévét betöltő gyermek, aki a szülőjével vagy negyedévente legfeljebb hat 

alkalommal az őt kísérő más személlyel az adott hónap nyitvatartási napjainak legalább 

harmincöt százalékában látogatja a Biztos Kezdet Gyerekházat.  

 

Ez év szeptembertől sok gyermekünk óvodába fog kerülni, ezért létszámunkban jelentős 

visszaesés fog bekövetkezni. Ezúton kérünk minden 0 - 3 éves gyermeket nevelő 

kisgyermekes családot, hogy jöjjenek, legyenek Gyerekházunk tagjai, hogy az 

elkövetkezendő időszakban is tovább tudja az önkormányzat működtetni ezt a gyermekek 

képességeinek optimális kibontakozását és a sikeres óvodai beilleszkedését segítő 

ingyenes szolgáltatást! 

        A Gyerekház dolgozói 
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Közérdekű információk és telefonszámok 

 

Közös Önkormányzati Hivatal Zsadány-Ügyfélfogadás: Hétköznaponként 08:00-12:00-

ig.Telefon / Fax: +36-66-497-100. www.zsadany.hu, e - mail: kzsadany@globonet.hu 

Zsadányi Református Egyházközség Diakóniai Központ                                

Ügyfélfogadás: Hétköznaponként 08:00-16:00-ig.Telefon / Fax: +36-66-497-151. 

Zsadányi Tündérkert Óvoda, Biztos Kezdet Gyerekház: +36-66-497-153. 

Napközi Otthonos Konyha: +36-66-497-010. 

Művelődési Ház és Könyvtár: +36-66-497-362. Nyitvatartási rend: H - P: 09:00-17:00, 

Szombat: 13:00-17:00, vasárnap zárva. 

Rendőrségi segélyhívó szám: 107, Kiss Miklós körzeti megbízott: +36-70-684-5803. 

Tűzoltóság segélyhívó szám: 105, Tűzoltóság Szeghalom: +36-66-371-211. 

Mentők segélyhívó szám: 104, Mentőállomás Zsadány: +36-66-497-350. 

Alföldvíz hibabejelentő: +36-80-922-344, E-ON hibabejelentő: +36-80-210-310, Mezei-

Vill Kft. ügyfélszolgálat: +36-30-664-9961, Sárréti Hulladékgyzdálkodási Kft: Tel / fax: 

+36-66-470- 383, +36 20-392-4560,  Európai telefonos segélyhívó szám:112. 

Orvosi Rendelő: +36-66-497-127. Rendelési idő: Hétköznaponként 08:00-12:00-ig. 

Orvosi Ügyelet Sarkad, Béke sétány 5.: H-P: 16:00-08:00, Szo-V: 08:00-08:00-ig:                 

+36-70-370-3104. 

Fogorvosi rendelő: +36-70-543-8363. Rendelési idő: H: 13:30-19:30, Sz: 08:00-13:30, P: 

08:00-14:00. Biharurán (Bölönyi út 2-4.) K: 08:00-12:00, Cs: 13:30-19:00. 

Védőnői Szolgálat: +36-66-497-017. Várandós tanácsadás Cs, P: 09:11-ig. 

Gyógyszertár: +36-66-497-011. Nyitvatartás: H-P: 08:00-13:00-ig. 

Dr. Kozma János hatósági állatorvos: +36-70-619-4859. 

Békés Takarék Zsadányi Kirendeltsége: +36-66-497-039. 

Vendégház szállás bejelentkezés munkanapokon 08:00-12:00. +36-66-497-100. 
 

Ma még vidám is lehetsz... 

Képzelje, mama, egész éjjel le se hunytam a szemem. - panaszolja a vő az anyósának. 

- Van százötvenezer forint adósságunk, és nem tudom, hogyan fizessük vissza.  

- Hát miért nem szóltál nekem, fiam?  

- Miért, mama talán adott volna százötvenezer forintot? 

- Nem, de egy altatót, azt igen. 

Volt egy férfi, aki egyszer néhány szót elmondott az anyakönyvvezetőnek, aztán hirtelen 

házas ember lett. 

Ugyanez a férfi egyszer elmondott néhány szót álmában, majd hirtelen elvált ember lett. 

  

mailto:kzsadany@globonet.hu
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Áprily Lajos: Mennék eléd 

Mennék eléd, mert itt vagy már közel. 

A déli oldalon leselkedel. 

 

Gyökerek hallják könnyű léptedet, 

átküldesz egy-egy halk leheletet, 

mely szűzies még és illattalan, 

de sejtető, jó langyossága van. 

 

Csak arcom érzi még, nem sejti más, 

varázs van benne, keltető varázs. 

Ahol jársz, néma éberség fogad, 

keresed a rügyes sombokrokat, 

hogy langyosságoddal rájuk lehelj 

s kipattanjon a sárga kis kehely. 

 

Feljössz az élre, melyet hó erez, 

íj válladon, a hátadon tegez, 

benne az arany nyílakat hozod, 

melyekkel a telet megnyilazod. 

 

Mennék eléd, s mint fényváró anyám, 

még utoljára elkiáltanám 

nevedet, melyből napfény sugaraz: 

Tavasz, tavasz! Tavasz, tavasz, tavasz! 

 

Fúrt kutak bejelentése –  

Az új határidő 2020. december 31. 

 

2018. december 20-án a Magyar Közlöny 

207. számában kihirdetésre került, 2018. 

december 21. - én hatályba lépett az egyes 

belügyi tárgyú és más kapcsolódó 

törvények módosításáról szóló 2018. évi 

CXXI. törvény, amely módosította a 

vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. 

törvény fúrt kutak bejelentéséhez 

kapcsolódó határidejét. 

A módosítás értelmében: 

„Mentesül a vízgazdálkodási bírság 

megfizetése alól az a létesítő vagy 

üzemeltető, aki az egyes belügyi tárgyú és 

más kapcsolódó törvények módosításáról 

szóló 2018. évi CXXI. törvény 

hatálybalépését megelőzően engedély 

nélkül vagy engedélytől eltérően létesített 

vagy üzemeltet felszín alatti vízkivételt 

biztosító vízilétesítményt, ha a vízjogi 

fennmaradási engedélyezési eljárást 2020. 

december 31. - ig kérelmezi.” 

 

  

 
 

III. évfolyam 1 szám. 

Kiadja Zsadány Község Önkormányzata, felelős kiadó és szerkesztő: Botlik Tibor alpolgármester. 

A szerkesztőbizottság további tagjai: Tébiné Bari Anikó, Jász Ágota, Hati Angelika Takács Zoltán.  

Készült 2019. március 6. – án 550 példányban. 

Elérhetőségeink: 5537. Zsadány, Béke utca 82. Telefon: / Fax: +36-66-497-100. 

www.zsadany.hu, zsadanyihirlap@gmail.com 

http://www.zsadany.hu/#_blank
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